
Proces-verbal de la 20e assemblée générale
der SOTA-Gruppe Schweiz (HB9SOTA) 2025

Les membres suivants se sont excusés, dont un membre du comité : 
HB9DQM (Vorstandsmitglieder), HB9WDF, HB9GNI, HB9AFH, HB9BHW, HB9FIH, 
HB9GUI, HB9GWA, HB9HNC, HB9GIN, HB9NBG, HB9FZC, HB9BAB, HB9MKV, 

HB9GXA Susan,

1. Salutations

Le président, Jens Nolte HB9EKO, ouvre la 19e assemblée générale de notre groupe et sa-
lue les personnes présents. 

Arthur HB9CEV et Liesel Nolte sont élus en tant que scrutateurs.

Le président demande à tous les membres présents de lever la main pour établir que le quo-
rum est atteint et la majorité absolue. Selon la liste de présence ci-jointe au présent PV :

38 membres présents, majorité absolue : 20. 

Le président constate que le quorum est atteint. Il demande s’il y a encore des questions. La 
parole n’est pas demandée.

2. Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée

Le président rappelle que le document a été joint à l’invitation.

On vote pour l’approbation du procès-verbal de l’assemblée générale 2024. Celui-ci est 
adopté à l’unanimité.

3. Approbation des rapports des membres du comité

Les rapports sont joints au présent PV excepté celui du secrétaire Roman Bächli HB9HKR 
qui le fait par oral devant l’assemblée.

Le président prend la parole pour présenter son rapport. Il rappelle qu’il était joint comme 
tous les autres à l’invitation. Il demande s’il y a des questions. La parole n’est pas deman-
dée.

Le président excuse Manuel HB9DQM et rappelle que son rapport a été joint à l’envoi. Il de-
mande s’il y a des questions auxquelles il pourrait répondre. La parole n’est pas demandée.

On vote l’adoption des différents rapports qui ont été joint à l’invitation.
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 Le rapport du président Jens Nolte HB9EKO.
 Le rapport du secrétaire Roman Bächli HB9HKR est fait par oral.
 Le rapport de l’IT-Manager Manuel Kasper HB9DQM.
 Le rapport du directeur technique Arthur Schwilch HB9CEV.
 Le rapport du Diplom-Manager Jean-Pierre Theiler HB9HBV.
 Matthias Senn HB9FVF. Il n’y a pas de question à propos de son rapport. Il com-

mente les comptes en disant que l’année passé on avait un montant pour l’annivers-
saire qui n’a pas été utilisé. Pour les cotisations, il est possible de payer en liquide. 
Nous avons cependant maintenant aussi un QR code pour faciliter le payement par 
Twint. A l’issue de l’AG, ces QR code seront envoyés, merci de payer par ce moyen. 
Si vous avez payé aujourd’hui d’une manière ou d’une autre, ignorez simplement la 
facture.
Les comptes 2024 se clos sur un total des produits de CHF 5’513.24 et un total des 
charges de CHF 2’686.45. Ce qui a pour conséquence un bénéfice 2024 de CHF 
2’826.79.
La fortune de l’association se monte dès lors au 31 décembre 2024 à CHF 
13’076.43.

Les rapports sont approuvés en bloc à l’unanimité.

4. Présentation du rapport des réviseurs

Le rapport du réviseur a été joint à l’invitation. Josua M. Studer HB9GSP n’a rien à ajouter à 
son rapport et à celui d’Andreas HB9JOE.

Les comptes sont adoptés à l’unanimité.

5. Adoption du budget 2025

Matthias Senn HB9FVF présente le budget 2025. Il mentionne une augmentation prévue du 
poste IT due à la mise en place d’une nouvel outil de gestion des membres.
 
La parole n’est pas demandée pour des questions à propos du budget.
Le budget est adopté à l’unanimité.

6. Décharge du comité

Le président demande la décharge du comité à l’assemblée générale.

La décharge du comité est accordée par l’assemblée à l’unanimité.
Le président remercie l’assemblée générale de sa confiance.

7. Adoption de la cotisation annuelle des membres

Le comité propose à l’AG de laisser inchangée la cotisation de membre à 20 CHF pour l'an-
née 2026/27. Elle autorise le trésorier à l'encaisser dès janvier 2026. 
La proposition du comité est adoptée à l’unanimité.

8. Propositions

Le président informe qu’aucune proposition n’est parvenue au comité pour l’assemblée gé-
nérale.



9. Elections

Le président Jens Nolte HB9EKO affiche la liste des membres actuels et confirme que l’en-
semble du comité se porte candidat pour poursuivre son mandat.
Il demande s’il y a d’autres personnes qui proposent leur candidature. Personne ne s’an-
nonce.

Ha-We HB9GUX demande au président ce qu’il prévoit pour l’année prochaine.
Jens répond qu’il souhaite mentionner en particulier la traduction du site en italien est une 
amélioration importante. 
René HB9PIM demande à Ha-We, si il a lui des propositions. Ha-We répond par la négative 
en précisant que ce n’est pas lui qui souhaite être élu.

Jens rappelle la discussion de l’an passé à propos des statuts. Elle s’est soldée par un appel 
du comité aux OM qui s’étaient exprimés pour réviser la proposition afin qu’elle aille plus 
dans le sens des attentes des membres. On pourrait poursuivre cette discussion.

Ha-We prend la parole pour dire qu’il n’est pas sûr que l’italien soit un objectif particulière-
ment. Il relève que, du point de vue de la communication, le canal Threema est peu utilisé. Il 
pense que l’on devrait mettre à disposition un forum sur le siteweb. Pour donner la possibili-
té à chaque membre de s’exprimer. On pourrait ainsi faire des propositions sans que ca soit 
censuré. Ce qui, dit-il en a frustré beaucoup.

Jens répond qu’il refuse le terme de censure et rappelle que cela n’a jamais été le cas.

Frédéric HB9HWF demande à Ha-We en quoi il a l’impression que le canal Threema encou-
rage de la censure et qu’il n’y ait pas pour les membres la possibilité d’y faire des proposi-
tions. Ha-We répond que ce n’est pas le cas. Que Threema est très bien. Mais il relève qu’il 
y a un problème de communication dans les 2 sens, comme on l’a vu l’année passé à l’oc-
casion de l’assemblée. C’est à cela qu’il souhaite répondre.

HaWe propose un forum sur le site web ou un moyen pour améliorer la communication dans 
les deux sens. Jens prend note et dit qu’il va transmettre ce point de vue au IT manager et 
lui demander ce qu’il pense qui puisse être utile.

Freddy rappele à Ha-We que ça serait plus efficace de faire ce genre de proposition à 
l’avance la prochaine fois.

La parole n’est plus demandée.

On procède à l’élection de Jens HB9EKO en tant que président. Il est élu à l’unanimité sans 
abstension.

René Kuhn HB9PIM  propose sa candidature pour le poste de vice-président. Il est élu à 
l’unanimité sans abstension.

Roman Bächli HB9HKR se présente et soumet sa candidature au poste de secrétaire. La 
parole n’est pas demandée. Il est élu à l’unanimité sans abstension.

Matthias Senn HB9FVF se représente au poste de caissier. Il est élu à l’unanimité sans abs-
tension.

Frédéric Noyer HB9HWF se représente au poste d’actuar. Renato HB9BXQ demande com-
ment son fait les traductions. Frédéric répond que pour les newsletter une partie est faite par 
Jens. Frédéric précise que ça lui tient à coeur de veiller à avoir une traduction française de 



l’ensemble. Si c’est nécessaire, il relit ou rajoute la version francophone. Renato le remercie. 
Il est élu à l’unanimité sans abstension.

Manuel, ne peut pas être présent. Le président informe qu’il se représente. Il est élu à l’una-
nimité sans abstension.

Arthur Schwilch HB9CEV se représente comme Bergmanager. Il décrit sa tâche. Gérer la 
liste des sommets, adapter les métadonnées lorsque c’est nécessaire et la tenir à jour au-
près de SOTA-UK. Il y a malgré tout toujours des modifications. Tous les 6 ans, les données 
géographique de bases sont révisées. Il y a un système automatique pour cela. Ça sera le 
cas l’année prochaine en 2026. Il y a des sommets qui donnent toujours lieu à des débats.

Une courte discussion technique a lieu sur les modèles 3D qui sont utilisés ou non selon les 
cas.

Arthur précise que les mises à jour des données ont des conséquences pour la catégorisa-
tion et la localisation des sommets. Il y a également la quesiton du nom des sommets.

On demande à Arthur comment sont fait les nouvelles mesures. Il répond que celles-ci sont 
faites au laser et que donc, à priori, les nouvelles mesures sont plus précises.

Arthur dit que c’est une tâche très intéressante et qu’il serait heureux de poursuivre. Il est 
élu à l’unanimité sans abstension.

Jean-Pierre Theiler HB9HBV propose de poursuivre son mandat de diplôme et de callsign 
manager. Il s’occupe aussi en particulier de la présence au HAM-RADIO de Friedrischhafen 
et à la Surplus party. Il est élu à l’unanimité sans abstension.

12. Élection des réviseurs

Andreas Thiemann HB9JOE et Josua M. Studer HB9GSP sont proposés. Jens demande s’il 
y a des questions ou d’autres propositions. La parole n’est pas demandée. Ils sont élu à 
l’unanimité sans abstension.

13. Varia

Information à propos de 20 ans – week-end d’activation

Le comité avait proposé de réserver le refuge Kaienspitz HB/AR-004 (POTA CH 0218) pour 
faire une activation de week-end. Mais seuls 6 membres ont répondu. Une option aurait été 
d’ouvrir la participation à d’autres associations (par exemple des pays voisins) pour atteindre 
un nombre minimal de participants pour couvrir une location. Mais ça parrait dommage et ne 
plus forcément faire de sens.
Le peu de réponse montre le peu d’intérêt. Le comité s’adapte et renonce à ce projet.

Indicatif d’anniverssaire
Jean-Pierre HB9HBV rappelle à tous qu’ils sont invités à utiliser l’indicatif d’anniverssaire 
HB9SOTA20. Il suffit pour cela de le contacter pour la coordination.C’est important afin que 
les chasseurs puissent obtenir le diplôme du jubilée. Les informations complémentaires sont 
disponibles sur le site: https://hb9sota.ch/hb20sota-sonderrufzeichen/

https://hb9sota.ch/hb20sota-sonderrufzeichen/


Markus HB9DIZ emet la proposition de créer un catégorie “complete”. C’est-à-dire dans le 
cas où un OM parvient à chasser et activer un même sommet. Le comité note cette proposi-
tion.

Jens HB9EKO propose de revenir sur la proposition d’un forum.

Ca peut être une bonne idée que l’on peut mettre en oeuvre pour essayer. Mais il y a déjà 
beaucoup de proposition, de ce fait ce n’est pas sûr qu’il y ait vraiment de l’intérêt.
Pour ce type de plateforme, une modération est souvent nécessaire, mais sans censure 
bien entendu. 

Jean-Pierre HB9HBV dit que de son expérience comme tout le monde peut écrire ce qu’il 
veut, ça nécessite un minimum de contrôle. Pour lui, il pense que ce n’est pas une bonne 
idée.

Un membre prend la parole pour dire que Manuel HB9DQM pourrait dire si Threema est uti-
lisé ou pas. Lui personellement trouve que Threema est bien.

René HB9PIM dit que Threema est très bien adapté pour les échanges sur le mobile lorsque 
l’on est en route. C’est moins le cas avec un forum. 

HaWe HB9GUX dit que Threema est bien, mais c’est peu de monde en regard du nombre 
des participants. Il veut un canal où les gens peuvent vraiment communiquer et échanger.

Jens dit qu’il y a suffisament de canaux. Jens rappelle encore une fois, en référence à la 
mention des proposition de l’an passé, qu’il n’y a pas eu de censure. Il a seulement deman-
der des compléments d’information pour savoir de quoi il s’agissait et ainsi mieux le présen-
ter. Il ne le fera plus à l’avenir, il mettra les propositions en discussion telles qu’elles sont.

HaWe HB9GUX dit qu’il souhaite que les membres puissent simplement publier leur propo-
sitions. On peut essayer et voir comment ça se développe.

Jens dit que le comité va demander à Manuel de se pencher sur la question. Son avis est 
qu’il y a plus de contact dans les rencontres physiques. Mais de fait, il y a plus de réunions 
régionales que nationales. En tous les cas, on peut mettre en place et voir.

HaWe dit qu’il voit qu’il y a de moins en moins de personnes qui viennent à l’AG. Il pense 
que l’on viendrait peut-être plus volontiers en hiver. Mais dans cette période actuelle, l’évè-
nement est en concurrence avec des activations. Ca serait mieux en basse saison, par 
exemple en novembre et dans un endroit facile d’accès. C’est à dire plutôt un point central 
que proche d’un sommet. 

Jens répond que l’on a pensé à cela. On a depuis un moment l’idée de modifier les statuts. 
Cela n’a pas fonctionné. Du coup, rien n’est sur la table pour tenter une autre approche. Ce 
qui n’empèche pas que l’on puisse faire quelque chose. Peut-être à travers un groupe de 
travail pour que cela ne viennt pas du comité.

HaWe dit que ce n’est pas une question concernant les statuts, seulement une proposition. 

Renato HB9BXQ dit que ce n’est pas sûr que ça soit mieux en novembre. Vacances ou 
autre, il y a de toute facon suffisament de raisons pour ne pas participer. De plus, c’est vrai 
que le comité pourrait dire que c’est pénible de trouver un endroit adapté pour une AG où il y 
a en plus un sommet.



Matt HB9FVF dit que si novembre est mieux du point de vue de la basse saison, il n’est pas 
possible de présenter des résultats comptables annuels de l’année précédente au mois de 
novembre seulement. Au final, on n’aura juste d’autres absents.

Le conférencier Jürg HB9BIN dit que l’on ne doit pas forcément à chaque fois trouver un 
autre endroit.

René HB9PIM dit que le comité essaye de choisir le mieux possible les endroits. C’est clair 
que c’est plus cher proche de sommets. Il remarque tout de même que le nombre de partici-
pants était toujours plus ou moins stable, à part cette année où on était un peu moins d’ins-
crits. 

HaWe HB9GUX dit que malgré tout, l’on est seulement à peut près 10% des membres. Il 
remarque qu’il n’y a pas de chaser ni les plus agés d’entre nous. Il propose que l’on fasse un 
fromulaire pour que les gens puisse exprimer si’ils souhaitent ce changement et pourquoi 
(raison de santé par ex.). 

René HB9PIM le comité pourrait essayer d’enquêter pour savoir quelles sont les raisons. 
Distance, moment de l’année, prix, etc. Qui retient les gens de venir.

Jens HB9EKO mentionne à propos du lieu qu’un point critique qui vient chaque année est le 
restaurant. Cette année, on teste un nouveau système avec un buffet.

HaWe HB9GUX approuve l’idée de René de l’envoi un formulaire par le comité aux 
membres pour donner leur raison .

La parole n’est plus demandée.

Fred HB9HWF présente le T-shirt du jublié des 20 ans de l’association. Il y a un modèle en 
coton et un modèle en textile de sport. Chaque membre en reçoit un de son choix. A noter 
que des tailles de S à 3XL sont disponibles dans la limite des stocks. Une fois qu’une taille 
est épuisée, si un membre la souhaite malgré tout, il est possible de s’inscrire sur une liste 
d’attente pour que l’on rassemble les besoins en vue d’une re-commande.
Si les membres souhaitent un autre exemplaire, c’est possible de l’acheter au prix de 30.- 
pour la version “cotton” et 20.- pour la version sport. A savoir que, à ce prix-là, le comité fait 
un rabais de 10.- sur ce que lui ont coûté les t-shirts à l’unité.

Matthias HB9DLB a organisé une tombola pour laquelle chaque personne présente peut ve-
nir chercher un billet. Les lots seront distribués par la suite.

Le président Jens HB9EKO remercie toutes les personnes présentes pour les discussions 
constructives et et clôt l’assemblée en invitant tout un chacun à l’apéritif à l’issue de la pré-
sentation qui suit.

Rédacteur du procès-verbal : Frédéric Noyer, HB9HWF, greffier du comité

Jürg Regli HB9BIN fait une présentation sur le thème: SOTA und POTA für Newcomer
und fortgeschrittene. SOTA-und POTA-Aktivierer oder Chaser. Les slides de la présentation 
sont joint au présent PV.



Traduction allemande

1. Begrüssung

Der Präsident, Jens Nolte HB9EKO, eröffnet die 19. Generalversammlung unserer Gruppe 
und begrüsst die anwesenden Personen.

Arthur HB9CEV und Liesel Nolte werden als Stimmenzähler gewählt.

Der Präsident bittet alle anwesenden Mitglieder, die Hand zu heben, um das Erreichen des 
Quorums und der absoluten Mehrheit festzustellen. Gemäss der dem Protokoll beigefügten 
Präsenzliste:

38 anwesende Mitglieder, absolute Mehrheit: 20.

Der Präsident stellt fest, dass das Quorum erreicht ist. Er fragt, ob es Fragen gibt. Es wer-
den keine gestellt.

2. Genehmigung des Protokolls der letzten Versammlung

Der Präsident erinnert daran, dass das Dokument mit der Einladung verschickt wurde.

Es wird über die Genehmigung des Protokolls der Generalversammlung 2024 abgestimmt. 
Dieses wird einstimmig angenommen.

3. Genehmigung der Berichte der Vorstandsmitglieder

Die Berichte sind diesem Protokoll beigelegt, mit Ausnahme des Berichts des Sekretärs Ro-
man Bächli HB9HKR, der seinen Bericht mündlich vorträgt.

Der Präsident übernimmt das Wort, um seinen Bericht zu präsentieren. Er erinnert daran, 
dass dieser wie alle anderen mit der Einladung verschickt wurde. Fragen werden keine 
gestellt.

Der Präsident entschuldigt Manuel HB9DQM und erinnert daran, dass auch sein Bericht ver-
schickt wurde. Fragen dazu werden keine gestellt.

Es wird über die Annahme der verschiedenen Berichte abgestimmt:

Bericht des Präsidenten Jens Nolte HB9EKO

Bericht des Sekretärs Roman Bächli HB9HKR (mündlich)

Bericht des IT-Managers Manuel Kasper HB9DQM

Bericht des technischen Leiters Arthur Schwilch HB9CEV

Bericht des Diplom-Managers Jean-Pierre Theiler HB9HBV

Bericht von Matthias Senn HB9FVF. Es gibt keine Fragen zu seinem Bericht. Er kommen-
tiert die Jahresrechnung und weist darauf hin, dass im vergangenen Jahr ein Betrag für das 
Jubiläum vorgesehen war, der nicht verwendet wurde. Die Mitgliederbeiträge können bar 



bezahlt werden. Neu steht jedoch auch ein QR-Code für Twint zur Verfügung. Diese Codes 
werden nach der GV verschickt. Wer heute bereits bezahlt hat, ignoriert bitte die Rechnung.

Die Jahresrechnung 2024 weist Einnahmen von CHF 5'513.24 und Ausgaben von CHF 
2'686.45 aus. Daraus ergibt sich ein Gewinn von CHF 2'826.79.
Das Vereinsvermögen beträgt per 31. Dezember 2024 CHF 13'076.43.

Die Berichte werden en bloc einstimmig genehmigt.

4. Bericht der Revisoren

Der Revisorenbericht wurde mit der Einladung verschickt.
Josua M. Studer HB9GSP hat nichts zu seinem Bericht oder jenem von Andreas HB9JOE 
hinzuzufügen.

Die Jahresrechnung wird einstimmig angenommen.

5. Budget 2025

Matthias Senn HB9FVF präsentiert das Budget 2025. Er erwähnt erhöhte IT-Kosten auf-
grund der Einführung eines neuen Mitgliederverwaltungssystems.

Es werden keine Fragen gestellt.
Das Budget wird einstimmig angenommen.

6. Décharge des Vorstands

Der Präsident beantragt der Versammlung die Entlastung des Vorstands.

Die Décharge wird der Versammlung einstimmig erteilt.
Der Präsident bedankt sich für das Vertrauen.

7. Jahresbeitrag

Der Vorstand schlägt der GV vor, den Jahresbeitrag für 2026/27 unverändert bei CHF 20 zu 
belassen.
Der Kassier wird ermächtigt, diesen ab Januar 2026 einzuziehen.

Der Vorschlag wird einstimmig angenommen.

8. Anträge

Der Präsident informiert, dass dem Vorstand kein Antrag für die Generalversammlung ein-
gereicht wurde.

9. Wahlen

Der Präsident Jens Nolte HB9EKO zeigt die aktuelle Liste der Vorstandsmitglieder und 
bestätigt, dass sich der gesamte Vorstand zur Wiederwahl stellt.



Er fragt nach weiteren Kandidaten. Niemand meldet sich.

Ha-We HB9GUX fragt den Präsidenten, was dieser für das kommende Jahr plant.
Jens erwähnt insbesondere die italienische Übersetzung der Webseite als wichtige 
Verbesserung.

René HB9PIM fragt Ha-We, ob er selbst Vorschläge habe. Dieser verneint und stellt klar, 
dass er nicht kandidieren wolle.

Jens erinnert an die letztjährige Diskussion zu den Statuten. Der Vorstand hatte die Mit-
glieder eingeladen, Änderungsvorschläge einzureichen, die ihren Erwartungen besser 
entsprechen würden. Man könne diese Diskussion weiterführen.

Ha-We erklärt, dass er nicht sicher sei, ob Italienisch wirklich prioritär sei. Er bemängelt, 
dass der Threema-Kanal wenig genutzt werde. Er schlägt ein Forum auf der Webseite vor, 
wo alle Mitglieder frei Vorschläge einbringen könnten, ohne dass etwas "zensiert" würde. 
Dies habe viele frustriert.

Jens weist den Begriff Zensur zurück und betont, dass dies nie stattgefunden habe.

Frédéric HB9HWF fragt Ha-We, warum er den Eindruck habe, Threema sei zensierend oder 
verhindere Vorschläge. Ha-We stellt klar, dass dies nicht der Fall sei, Threema sei gut, aber 
die Kommunikation laufe dennoch in beide Richtungen schlecht, wie man im letzten Jahr 
gesehen habe.

Ha-We schlägt erneut ein Forum oder ein anderes bidirektionales Kommunikationsmittel vor.
Jens nimmt dies zur Kenntnis und will es an den IT-Manager weitergeben.

Freddy erinnert Ha-We daran, dass solche Vorschläge künftig im Voraus eingereicht werden 
sollten.

Die Diskussion endet.

Wahlen des Vorstands

Präsident
Jens HB9EKO wird einstimmig und ohne Enthaltungen wiedergewählt.

Vizepräsident
René Kuhn HB9PIM kandidiert und wird einstimmig gewählt.

Sekretär
Roman Bächli HB9HKR stellt sich zur Wahl und wird einstimmig gewählt.

Kassier
Matthias Senn HB9FVF wird einstimmig wiedergewählt.

Aktuar
Frédéric Noyer HB9HWF stellt sich zur Wiederwahl.
Renato HB9BXQ fragt nach den Übersetzungen. Frédéric erklärt, dass Jens einen Teil der 
Newsletter übersetzt und dass ihm wichtig sei, stets auch eine französische Version bere-
itzustellen. Bei Bedarf ergänzt oder korrigiert er sie. Renato bedankt sich.
Auch Frédéric wird einstimmig gewählt.

IT-Manager



Manuel (abwesend) stellt sich zur Wiederwahl und wird einstimmig gewählt.

Bergmanager
Arthur Schwilch HB9CEV stellt sich erneut zur Wahl. Er erläutert seine Aufgaben: Pflege der 
Gipfelliste, Anpassung der Metadaten, laufende Übermittlung an SOTA-UK, inkl. Anpassun-
gen aufgrund neuer Geodaten alle sechs Jahre.
Er wird einstimmig gewählt.

Diplom- und Callsign-Manager
Jean-Pierre Theiler HB9HBV stellt sich ebenfalls wieder zur Wahl.
Er wird einstimmig gewählt.

12. Wahl der Revisoren

Andreas Thiemann HB9JOE und Josua M. Studer HB9GSP werden vorgeschlagen.
Fragen oder weitere Vorschläge gibt es keine.
Beide werden einstimmig gewählt.

13. Varia

Infos zum 20-Jahr-Jubiläum – Aktivierungswochenende

Der Vorstand hatte vorgeschlagen, die Hütte Kaienspitz HB/AR-004 (POTA CH 0218) zu 
reservieren. Nur sechs Mitglieder meldeten sich. Man hätte externe Gruppen einladen kön-
nen, aber dies erschien nicht sinnvoll. Aufgrund des geringen Interesses verzichtet der Vor-
stand auf das Projekt.

Jubiläumsrufzeichen

Jean-Pierre HB9HBV erinnert daran, dass alle eingeladen sind, das Sonderrufzeichen HB9-
SOTA20 zu verwenden. Die Koordination läuft über ihn.

Vorschlag “Complete” von Markus HB9DIZ

Er schlägt eine neue Kategorie „complete“ vor, für OMs, die einen Gipfel sowohl gejagt als 
auch aktiviert haben. Der Vorstand nimmt dies zur Kenntnis.

Diskussion Forum / Kommunikation

Die Diskussion setzt sich fort, ob ein Forum sinnvoll wäre. Es geht um Moderation, 
Sinnhaftigkeit und Nutzung. Threema wird teils gelobt, teils als unzureichend betrachtet.
Der Vorstand wird prüfen, ob etwas umgesetzt werden kann.

Teilnahme an der GV

Ha-We merkt an, dass der Besuch rückläufig sei. Er schlägt einen Termin im Winter oder in 
der Nebensaison vor.
Es folgt eine Diskussion zu Ort, Erreichbarkeit, Jahreszeit, Kosten, Ferien, Arbeitsbelastung 
und Jahresabschluss.

Der Vorstand wird prüfen, wie die Gründe für Abwesenheiten erhoben werden könnten (z. B. 
durch ein Formular).

Jubiläums-T-Shirt



Fred HB9HWF präsentiert das Jubiläums-T-Shirt (Baumwolle oder Sporttextil). Jedes Mit-
glied erhält eines gratis. Weitere Exemplare können gekauft werden. Größen S bis 3XL ver-
fügbar.

Tombola

Matthias HB9DLB verteilt Lose für die Tombola.

Der Präsident Jens HB9EKO dankt allen Anwesenden für die konstruktiven Diskussionen 
und schliesst die Versammlung. Anschliessend findet ein Apéro statt, nach der folgenden 
Präsentation.

Protokollführer:
Frédéric Noyer, HB9HWF

Vortrag

Jürg Regli HB9BIN hält eine Präsentation zum Thema:
„SOTA und POTA für Newcomer und Fortgeschrittene, Aktivierer oder Chaser.“
Die Präsentationsfolien sind diesem Protokoll beigefügt.


